

主日學下課後—給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2018年5月6日）兒童級課程的主題是「得與失」，研經範圍是創世記25：27~34。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈上帝疼痛哪會赫大〉及華語詩歌〈有一恩手〉（請利用《主日學詩歌輯V》，全家一起聆聽）。

在傳講研經信息時，講述以掃和雅各的故事。有一天，雅各在煮紅豆湯，以掃打獵回來，肚子餓就叫雅各給他碗紅豆湯。雅各卻說：「你把長子的名分讓給我，我就給你紅豆湯。」雅各要以掃向他發誓，把長子的名分讓給他，從中看到以掃為了填補飢餓，看輕長子的名分，就草率的答應雅各的要求。重點不在於強調傳統長子的地位，而是提醒學生，不可輕忽上主給的恩賜與福分。

到了信息複習單元時，在幼兒級和初小級，我們透過經文複習，讓學生知道以掃和雅各個性、特質不同的地方，中小級和高小級，利用查考經文搭配演戲的方式，讓學生體會在當時以掃和雅各的情況，提醒學生不要只注重滿足自己的慾望，要走在上帝喜悅的道路。

隨後，在生活實踐單元時，我們帶領幼兒級和初小級學生，在我們課程設計的情境中，了解注重自己的私慾的後果，並且學習如何與人分享。中小級和高小級，讓學生自我檢討，在過去與上帝相處的時間多寡，會帶來什麼樣的影響，思考自己得到什麼又失去了什麼。最後，以今天金句，「一個人就是贏得了全世界，卻失去自己或賠上了自己的生命，有甚麼益處呢？沒有！」（路加福音9：25），來加深學生了解今天主日學的教導。

以馬內利！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心敬上